

A Budafok-Tétény Általános Ipartestület, Vállalkozók Szövetsége

Felügyelő Bizottságának Szervezeti és Működési Szabályzata

I.

Az Ipartestület Alapszabálya a Felügyelő Bizottságról az alábbiak szerint rendelkezik:

„A Felügyelő Bizottság

- a.) A Felügyelő Bizottság a taggyűlés által megválasztott elnökből és két tagból, valamint két póttagból áll. Feladata az Ipartestület törvényes és Alapszabály szerinti működésének felügyelete. Figyelemmel kíséri a gazdálkodást, a költségvetés alakulását. Vizsgálatához köteles a vizsgált személyt, vagy szerv képviselőjét bevonni. Működéséről, a vizsgálat eredményéről, a feltárt hiányosságokról köteles az elnököt haladéktalanul tájékoztatni. Köteles az Elnökség ülésein jelezni, amennyiben annak határozatát az Ipartestület érdekeivel ellentétesnek, az Alapszabályba, vagy törvénybe ütközőnek találja. Fentiek érdekében az elnökségi ülések – a zárt ülés kivételével – állandó meghívottja a Felügyelő Bizottság elnöke, aki a Bizottságot képviseli. A Felügyelő Bizottság vizsgálatát annak legalább két tagja végezheti. Megállapításait határozatban hozza. Határozatot a Felügyelő Bizottság három tagja együttesen hozhat, amelyet a Bizottság elnöke aláírásával hitelesíti. Ha a Felügyelő Bizottság tagjai a határozathozatalkor csak részben vannak jelen, a póttagokat kell – ABC rendben – a határozathozatalba bevonni. A póttagokat a Bizottság üléseire tanácskozási joggal kell meghívni. Amennyiben a Bizottság határozatát nem egyhangúlag hozza, a nemmel szavazó tag kérésére nevét és ellenvéleményét a jegyzőkönyvben rögzíteni kell. A Bizottság dokumentumait a Bizottság elnöke aláírásával hitelesíti.
- b.) A Bizottság szükség szerint, de legalább évente két alkalommal munkájáról a taggyűlésnek köteles beszámolni.
- c.) A Bizottság ügyrendjét, működési szabályzatát saját maga alakítja ki, és a taggyűléssel jóváhagyatja.
- d.) A Bizottság vizsgálatához minden dokumentumot elkérhet, megvizsgálhat, arról tájékoztatást kérhet.
- e.) Az iratokat vagy szóbeli tájékoztatást a gazdálkodásért és az ügyintéző szervezet működéséért felelős ügyvezetőtől kell egyeztetett időpontban elkérni és a vizsgálatba bevonni.
- f.) Az ügyvezető bevonásától eltérni kivételes esetekben (betegség, szabadság, stb.) kizárólag az Ipartestület elnökének utasítására lehet.
- g.) A Bizottság tagjai a tudomásukra jutott információkat kötelesek titkosan kezelni, azokról más személyeknek csak az Alapszabály és a törvényes előírások szerint adhatnak tájékoztatást.
- h.) A Bizottság beszámolójában köteles tényszerűen és egyértelműen fogalmazni, határozatait felolvasni.
- i.) A Bizottság tagja ellenvéleménye ismertetését kérheti, de azt semmilyen formában és fórumon nem tüntetheti fel a Bizottság álláspontjaként.
- j.) A Bizottság az Ipartestület szerveit, annak tagjait általában nem minősítheti, munkája kizárólag a törvényesség és a felelős gazdálkodás figyelemmel kísérésére és ellenőrzésére korlátozódik. Tevékenysége kereteit részletesen a taggyűlés által elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.
- k.) A Bizottság üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet zárt helyen 3 évig meg kell őrizni.

l.) A Bizottság anyagait az Ipartestület székházában köteles tartani.

m.) A Bizottság ülései zárt ülések, amelyen tagjain kívül csak a vizsgálatban érintett személyek és az Ipartestület elnöke vehet részt. Az Ipartestület elnöke az ülések állandó meghívottja, aki ezt a jogát csak alelnökre ruházhatja át.”

II.

A Felügyelő Bizottság ülései

A Felügyelő Bizottság (továbbiakban: FEB) évente kétszer rendes ülést, ezen kívül munkaterve szerint további üléseket tart.

A FEB üléseit annak elnöke hívja össze elektronikus levélben, vagy sürgős esetben telefonon – az ülés napirendjének, időpontjának, helyének közlésével.

A FEB ülések megtartásának feltételeiről (helyiség, jegyzőkönyv, adatközlés, adathordozók, eseti kiadások, stb.) az Ipartestület elnöke gondoskodik.

A FEB határozatait, döntéseit ülésein hozza.

III.

A Felügyelő Bizottság elnökének feladatai

A FEB elnöke tanácskozási joggal részt vehet az Ipartestület elnökségi ülésein, amelynek állandó meghívottja.

A Felügyelő Bizottság képviselőjét annak elnöke látja el. Ettől eltérni csak az elnök előterjesztése alapján, eseti ügyre vonatkozóan hozott határozat alapján lehet. Eseti képviselői jogot csak FEB tag kaphat.

A FEB elnöke beszerzi – esetleg elkészíti – a FEB ülései napirendjének megfelelő adatokat, azok alapján előterjeszti a határozati javaslatokat. Levezeti a beterjesztett javaslatokkal kapcsolatos meghallgatást, vitát. Gondoskodik az ülések rendjéről.

A FEB elnöke gondoskodik arról, hogy az ülésen folytatott vitáknak, észrevételeknek megfelelő határozati javaslatok szavazásra, a különvélemények rögzítésre kerüljenek. A FEB határozatait többségi szavazással hozza.

IV.

A Felügyelő Bizottság tagjainak feladatai

A Bizottság tagjai legjobb tudásuk szerint kötelesek az üléseken részt venni, az ott meghatározott feladatukat ellátni, a tudomásukra jutott személyes, különleges vagy üzleti adatokat megőrizni.

A tagok kötelesek ellátni képviselői jogukat a FEB vonatkozó határozatában rögzített eseti ügyekben. Képviselővel csak a határozat meghozatalakor egyetértő (azt megszavazó) tagot lehet megbízni.

A tagok kötelesek a FEB határozatokban meghatározott vizsgálatokban részt venni, és azzal kapcsolatos álláspontjukat az üléseken ismertetni.

A FEB póttagjainak jogai és kötelezettségei megegyeznek a tagokéival. Az ügydöntő szavazásokon az Alapszabály előírásai szerint vehetnek részt.

V.

A Felügyelő Bizottság működésének általános szabályai

A FEB feladatát a vonatkozó jogszabályok és az Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően, az Ipartestület más szerveivel együttműködve, a hibák kijavítására ésszerű időt hagyva köteles ellátni.

A FEB hatósági felügyeleti eljárást az Ipartestület más szervei együttműködésének hiányában, az Ipartestület Alapszabály ellenes működése esetén kezdeményez.

A FEB az Ipartestület elnökének felhívása alapján köteles az elnökséggel együttes ülésen részt venni Etikai Bizottság létrehozásában.

A FEB a működésével kapcsolatos iratokat zárt helyen, 10 évig az Ipartestület irattárában megőrzi.

VI.

Hatályba léptető rendelkezések

Jelen szabályzat a Budafok-Tétény Általános Ipartestület, Vállalkozók Szövetsége 2013. október 30-án tartott taggyűlésén hozott – 185. – számú határozatával lépett hatályba. Ezzel egyidejűleg a Felügyelő Bizottság működésére vonatkozó korábbi határozatok – beleértve a megalakuláskor kimondott jogutódlás alapján alkalmazott szabályokat is – hatályukat veszítik.

Budapest, 2013. október 30.


Jurás László
elnök

Budafok-Tétény Általános Ipartestület:
Vállalkozók Szövetsége
1221 Bp., Mária Terézia u. 60.


Dr. Párkányi Ferenc
FEB elnöke